



Testleti ülés

2. oldal

Hét éve működik a Máltai játszókert

2. oldal



Vállalkozói inkubátorház

3. oldal

Tatai Patara

4. oldal



Az elmúlt félév Tata diákpolgármesterének szemével...

5. oldal



Múzeumi sajtótájékoztató

6. oldal



35 éves testvérvárosi kapcsolat

7. oldal



Két bajnoksapat női kézilabdában

8. oldal

Bővebb információk:

www.tata.hu

Tatai TV Képújság

Kéthetente, ingyenesen megjelenő lapunk minden háztartásba eljut.

Aki nem találja postaládájában kiadványunkat, a Tatai Városkapu Zrt.-nél jelezze.

Telefon: (34) 589-555
email-cím: info@tataivaroskapu.hu

Tata
Városkapu

Újjászületik a Jenő-malom és környezete



Fotó: Domokos Attila

Jól halad a Jenő-malom és a volt Kristály-fürdő területének megújítása az Angolkertben, ahol folytatódnak az „Angolkert Malomkert – Angolkerti rehabilitáció III. üteme” című projekt kivitelezési munkái. A helyszínen új életre kel a Jenő-malom épülete, mellette pedig egy különleges, vizes élménypark is helyet kap. A beruházás területén Bencsik János országgyűlési képviselő és Michl József polgármester tartott sajtótájékoztatót valamint bejárást

május 20-án. A TOP-1.2.1-16-KOI -2017-00003 azonosítószámú pályázat kivitelezési munkái 2021. november 22-én kezdődtek. A projekt teljes költségvetése 600 millió forint, mely Európai Unió pályázatokból, a magyar állam támogatásából és önkormányzati költségvetési forrásból áll. Célja a látogatók elé tárni egy olyan helyi adottságokra épülő ipartörténeti és kulturális attrakciót, amely akár Tata egyéb tu-

risztikai látványosságával összekapcsolódva kínál programlehetőséget minden korosztály számára. A projektben helyreállítják a műemléki védettségű Jenő-malmot, az eredeti malomszerkezettel. Az épületben kiállítást rendeznek be, a központi helyiségben pedig interaktív tér nyílik majd, melyben a tatai malmok belső működését, munkafolyamatait lehet megismerni. Emellett az egykori fürdő területe is átalakul, és új funkciót kap, különböző (öröl-, fűrés-,

kalló-, és hajó) malomszerkezetek működési elvének bemutatására nyújtva lehetőséget. Bencsik János országgyűlési képviselő a fejlesztéssel kapcsolatban elmondta: - 20 évvel ezelőtt az akkori önkormányzat döntése alapján bezárták a Kristály-fürdőt, ezt követően az új önkormányzat pedig elkezdte keresni annak a lehetőségét, hogyan lehetne hasznosítani a területet a szomszédos malomépülettel együtt.

Folytatás a 3. oldalon

Köszönet és hála pedagógusainknak!



Fotó: Domokos Attila

Tata Város Önkormányzata május 2-án a Götner Aréna Városi Sportcsarnokban rendezte idei, városi pedagógusnap ünnepét, melyen a színes dípmások és a nyugdíjba vonulókat is köszöntötték.

A pedagógusnap hazai megnevezésére először 1952-ben ke-

rtés sor, amikor kiváló tanítói és tanári okleveleket adtak át az ország legjobb oktatóinak. A pedagógusnap kapcsán a városunk önkormányzata minden évben köszönti a tanárokat, tanítókat, az oktatási intézményeink minden munkatársát. Az idei eseményen

részt vett egy képviselő is testvérteljesülésünkéről, a szögyényi Csongrády Lajos Alapiskolából. „Az igaz tanár nem tanít a szó régi értelmében, hanem alkot. A saját mindig friss, mindig korszerű tudását alkotja, szüli újjá tanítványai lelkében. Így lesz művész, alkotó művész”- idézte

a legendás Öveges professzor szavait az ünnepélyes keretben Michl József, Tata polgármestere az eseményen így fogalmazott: - Köszönet és hála a bölcsődeinkben, az óvodáinkban, az általános, a közép és művészeti iskoláinkban, a Piarista Rendházban zajló felsőoktatásban és a templomainkban értük és a gyermekeinkért követhető vállalkozóknak. Köszönet és hála, hogy az elmúlt évben is tudtak, de legalábbis próbáltak lenni gyermekmentők, élményszerzők, csodatévő, testet-szívet-lelket gyógyítók, reményadók, kudarcűrők, türellem erősítők, önzetlen adományozók, hűtadók, hűfeladók, őszinték, együttérzők, könnyeket letörölők, megértők, elnézők, jólelkűek, tudásvágyók, lelkesítők, erős és nemes lelkűek, biztosságot adók, munkaszeretők, szeretetteljesek és még folytathatnám...

Folytatás a 3. oldalon

